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                                             O B V J E S T E NJ E   
                       POVODOM MUBAREK MJESECA RAMAZANA  
 

Eselamu Alejkum draga braco i sestre u Dinu l Islamu. 
 

Hvala Allahu dz.s. Gospodaru svih svjetova, Gospodaru Sudnjeg dana, neka je salavat i selam na 
posljednjeg Allahovog poslanika Muhammeda s.a.v.s na njegove ashabe i njegovu casnu porodicu.    

Imajući na umu da je po kalendaru prvi dan mjeseca ramazana 1431. hidžretske godine već u 
Srijedu inša-Allah (11. Avgusta 2010.g.), šaljemo vam ovo ramazansko pismo. 
 
Govoreći o naredbi propisa posta, Allah dž.š. u suri Bekare kaže: 
"O vjernici! Propisuje vam se post, kao što je propisan onima prije vas, da biste bili 
bogobojazni!" (Qur’an, El-Bekare: 183)  
 
Post je propisan kao što stoji u citiranom ajetu, radi takvaluka (bogobojaznosti), što je pravi 
smisao posta. Post je jedna vrsta zekata na tijelo vjernika, a ko to od nas smije ne dati zekat i 
na svoje tijelo, posteći mjesec ramazan? Post je propis koji je bio naređen i prošlim narodima i 
on čisti tijelo i dušu, sputava ljudske strasti. 
 
Neka zato ramazan bude mjesec naše čvrste odluke da ćemo se nepokolebljivo držati islama!  
Post je uzdržavanje od svega što ga kvari (npr. jelo, piće, pušenje, intimni odnos i sl.) u 
vremenu od zore do zalaska Sunca (uz pismo vam dostavljamao ramazansku vaktiju). Da bi 
post bio ispravan, potrebno je ispuniti još jedan rukn, a to je nijet, bez čega nema ispravnog 
posta. Taj nijet je obavezan i dovoljan srcem. Post mjeseca ramazana je stroga obaveza 
propisana i potvrđena Kur'anom, sunnetom i idžma'om. Poslanik s.a.v.s. u hadisu kaže:  
 
Braćo i sestre u islamu: Blago onima koji se raduju dolasku ramazana i kojima se ramazan 
raduje! Blago postačima, koji će svojim postom i ostalim ibadetima biti na kapijama Allahove 
Milosti! Teško onima koji ramazan provode ne posteći u zabludi i grijehu! Zato, potrudimo se da 
osjetimo slast ramazana i da budemo od onih sa kojima će Gospodar biti zadovoljan! 
 

Drago braco I sestre prva jacija I teravih namza ce se klanjati u Utorak 10og Augusta u 
9:30PM  a ostale jacije I teravih namazi ce se klanjati dva sahata po aksam namazu u 
nasem mesdzidu insha -Allah. 
 
 Ramazan Mubarek Olsun     
                                                          Predsjednik dzematskog odbora, 
      Omeragic, Midho 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
   


